



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
URED GRADA**

Klasa: 021-05/15-02/33
Urbroj: 2144/01-01-16-2
Labin, 11. veljače 2016.

**GRADSKOM VIJEĆU GRADA LABINA
Vijećnicima, svima**

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića) je na 23. sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 21. prosinca 2015. godine, postavio vijećničko pitanje vezano za asfaltirani put u naselju Rogočana. Pita koji su uvjeti da bi se o trošku Grada asfaltirala staza, put koji je na privatnim parcelama i da li i ostali građani smiju neometano koristiti takvu cestu ili put koji je asfaltiran na teret proračunskih sredstava. Pojašnjava da je o trošku Grada asfaltiran put u naselju Rogočana i to put koji je u vlasništvu privatnih osoba, a te osobe osporavaju služnost puta jednom od susjeda iako ga njegova obitelj koristi više od stotinjak godina. Pita kako to da je asfaltiran put razvrstan kao nerazvrstane ceste i temeljem kojih činjenica, a da kao takav ne može biti na uporabi svima sukladno Zakonu o cestama. Pita koje će mjere poduzeti Grad da se omogući korištenje puta na koji su utrošena određena proračunska sredstva, jednako za sve građane, a da isti ne moraju pokretati građanske parnice za ostvarivanje svojih prava. Pita kada će gospodin Anton Faraguna iz Rogočana 7 dobiti odgovor na svoj upit o rješavanju prethodno iznijete problematike, zatraženo još u svibnju 2015. godine.

ODGOVOR:

Poštovani,
zahvaljujemo na postavljenom pitanju, te Vas obavještavamo da se redi o nerazvrstanoj cesti u dužini od 160 m, za koju se godinama u natrag u više navrata zahtijevalo od Grada Labina da navedenu cestu odnosno bijeli put asfaltira. Budući da nisu riješeni pravno imovinski odnosi, Grad Labin nije htio asfaltirati navedenu dionicu nerazvrstane ceste već je putem Upravnog odjela za komunalne djelatnosti održavao bijeli put prohodnim na način da je kad je bilo potrebno sanirao bijeli put na način da je navedeni bijeli put nasipavao jalovinom ili tucanicom. Prošle godine na Gradskom vijeću donijeta je Odluka o nerazvrstanim cestama („Službene novine Grada Labina“ broj 4/15.) sa popisom svih nerazvrstanih cesta na području Grada Labina. U popisu nerazvrstanih cesta nalazi se navedena nerazvrstana cesta oznake N.C.39.01.02.01., a sukladno članku 126. stavak 2. Zakona o cestama („Narodne novine“, broj 84/11, 18/13, 22/13, 54/13, 148/13 i 92/14.) citat: „*Nekretnine koje su prema ovom Zakonu javne ceste i bile su u uporabi kao javne ili nerazvrstane ceste prije 1. siječnja 1997. javno su dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Republike Hrvatske ceste*“. S obzirom na traženje građana Mjesnog odbora Labin Gornji, Grad Labin je predvidio u Proračunu za 2015. godinu asfaltiranje toga dijela ceste.

Kako bi Grad u potpunosti omogućio korištenje nerazvrstane ceste oznake N.C.39.01.02.01., Grad Labin će tijekom 2016. godine pokrenuti postupak za upis navedene nerazvrstane ceste u zemljišnu knjigu kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Grada Labina.

S poštovanjem,

Gradonačelnik
Tulio Demetlika v.r.